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I )  Intérêts simples

1)  Définition
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2)  Calcul de l’intérêt simple
L’intérêt simple I est proportionnel :

· au capital C,

· au taux de placement t,

· à la durée du placement n.
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I :…intérêt en euro………………………..
t :…Taux annuel.


C :…Capital en euro…..


n :…durée en année
Remarque   

Un taux de placement de  4 % l’an  s’écrit     t  =

Exemple
Calculer l’intérêt produit par un capital de  2 500 €  placé pendant  2 ans au taux de 3,5 %.




  LES INTÉRETS SIMPLES








L’intérêt est le revenu d’une somme d’argent prêtée ( ou placée ) . 


Le montant de l’intérêt est fonction du capital, du taux de placement et de la durée du placement.








Intérêt  = Capital � EMBED Equation.3  ���taux� EMBED Equation.3  ���durée











	I  =  C � EMBED Equation.3  ���t � EMBED Equation.3  ���n
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